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Pokyny k objednání náhradních dílů:
Katalog obsahuje seznam náhradních dílů a jejich sestavení do montážních skupin .Uspořádání  katalogu
je takové,že za ilustrovanou stranou následuje textová strana.Na textové straně jsou tyto sloupce:

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- název skupiny 
B- číslo skupiny 
1- číslo pozice 
2- název sou části 
3- objednávací číslo  
4- počet kus ů
5- hmotnost sou části 

Při objednávce náhradních dílů uveďte vždy :
- typ stroje
- výrobní číslo stroje
- objednávací číslo (sloupec 3 )
- název součásti

Objednávku zašlete na adresu Vašeho obchodníka

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen
Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so 
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer :

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- Bennenung der Gruppe
B- Gruppenummer
1- Positionennummer
2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer 
4- Stuckzahl 
5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :
- Type der Maschine
- Die Herstellungsnummer der Maschine
- Bestellnummer (3)
- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie,bitte,an Adresse Ihres Fachhandlers



Instructions:
This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each  ilustrated page follows the respective text-page. The text 
includes the following.

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- name of group
B- number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number 
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:
- type of the machine
- seriál number of the machine
- ordering number
- exact denomination of part

Send your order to your local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées
Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage. 
 Le catalogue  est concon qu´une page comprenant des croquis  est suivie d´une page de texte. Sur les
 pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe 
B- numéro de groupe
1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece 
3- numéro de commande  
4- nombre de pieces 
5- poids de pieces 

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:
- type de la machine
- numéro de fabricaton de al machine
- numéro de commande (colonne n 3)
-désignation précise de la piece



Envoyez votr commande a l´adresse de votre vendeur
Wskazówki odnośnie zamawiania części zamiennych:
Katalog zaviera wykaz części zamiennych oraz ich zestawienie do zespołów montażowych.Katalog jest wykonany
 tak,że za stroną ilustrowaną znajduje się strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdują się następujące słupki:

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespołu 
B- numer zespołu 
1- numer pozycji 
2- nazwa cz ęści 
3- numer zamówieniowy  
4- liczba sztuk 
5- masa cz ęści 

Przy zamawianiu części zamiennych zawsze należy podać :
- typ maszyny
- numer fabryczny maszyny
- numer zamówieniowy (słupek 3 )
- nazwę części

Zamówienie nale ży przesyła ć na adres Pa ństwa sprzedawcy

Инструкция по заказу запасных частей

Настоящий каталог содержит перечень запасных частей и их монтаж в монтажные группы.Катапог
составлен  так,что после иллюстрированной стаяицы  всегда следует страница с текстом.  На
странице с текстом следующие колонки. 

A A                  B
1 2 2 3 4 5

A- называние группы
B- номер группы
1- номер статьи каталога
2- называние детали
3- заказной номер
4- каличество штук в комплекте
5- мсса  детали

При заказе запасных частей всегда укажите :
- тип машины
- производственный номер машины
- заказной номер
- точное называние детали

Заказ отправьте в адрес Вашего коммерсанта





  

VÝKRESOVÁ  A  TEXTOVÁ  ČÁST 
DER  ZEICHNUNGEN  UND  TEXTE 
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KARDAN CARDAN 
DRIVE SHAFT CARDAN 

KARDANGELENK КАРДАН

KM 190011



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TŘMEN KOMPLETNÍ ÉTRIER, ENSEMBLE

COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL, PAKET стремя, комплект
ČEP KŘÍŽOVÝ AXE DE CROISILLON

CROSS JOURNAL SET CZOP

KARDANGELENKKREUZ крестовина
TŘMEN OBOUSTRANNÝ BILATÉRAL ÉTRIER

DOUBLE YOKE STRZEMIE

ZWEISEITIGE STEIGBÜGEL двусторонний стремя
TŘMEN VNĚJŠÍ ÉTRIER

OUTER YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
KOLÍK CHEVILLE

ROLL PIN STIFT

STIFT штифт
HŘÍDEL DUTÁ VNĚJŠÍ ARBRE DE COUCHE CREUX

OUTER TUBE WAL

HOHLACHSE полая ось
HŘÍDEL DUTÁ VNITŘNÍ ARBRE DE COUCHE CREUX

INNER TUBE WAL

HOHLACHSE полая ось
KOLÍK CHEVILLE

ROLL PIN STIFT

STIFT штифт
TŘMEN VNITŘNÍ ÉTRIER

INNER YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
ČEP KŘÍŽOVÝ AXE DE CROISILLON

CROSS JOURNAL SET CZOP

KARDANGELENKKREUZ крестовина
KOMPLETNÍ SPOJKA EMBRAYAGE, ENSEMBLE

COMPLETE OVERRUNNING CLUTCH SPUJKA

KUPPLUNG,  PAKET сцепление, комплект
ŠROUB ZÁVRTNÝ VIS

SET SCREW RUBA

KOPFSCHRAUBE резьбовая шпилька
KRYT COUVERCLE

GUARD CONE POKRYWKA

DECKEL крюшка
KROUŽEK CERCLE

BEARING RING TULEJA

RING кольцо
KROUŽEK CERCLE

GUARD RETAINING COLLAR TULEJA

RING кольцо
ŠROUB VIS

BOLT RUBA

SCHRAUBE винт
KROUŽEK CERCLE

GUARD RETAINING COLLAR TULEJA

RING кольцо

37 1 KM280216

31 1 KM280215

33 6 KM280221

29 1 KM280218

30 1 KM280209

26 1 KM280086

28 6 KM280190

21 1 KM280163

22 1 KM280207

15 1 KM280181

16 1 KM280229

11 1 KM280228

14 1 KM280171

5 1 KM280119

8 1 KM280121

KM280088

2 2 KM190035

Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1

KARDAN CARDAN

KM190011DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

KARDAN CARDAN

KM190011DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан

ŘETÍZKY POJISTNÉ CHAÎNETTE

SAFETY CHAINS RETAZ

SICHERHEITSKETTE предохранительная цепочка
OCHRANNÉ KRYTY PROTECTIONS

GUARD CONE SET POKRYWKY

SCHUTZABDECKUNG защитный покров
OCHRANNÉ KRYTY KOMPLETNÍ PROTECTIONS, ENSEMBLE

COMPLETE GUARD POKRYWKY

SCHUTZABDECKUNG, PAKET комплектный защитный покров
KROUŽEK POJISTNÝ CIRCLIP

OUTER CIRCLIP TULEJA

SPRENGRING кольцо стопорное
OBJÍMKA KLUZNÁ BAGUE

SLIDING SLEEVE COLLAR TULEJA

GLEITHÜLSE гильза
PRUŽINA BANDOIR

SPRING SPREZYNA

FEDER пружина
OBJÍMKA PEVNÁ BAGUE

FIXED SLEEVE SPREZYNA

HÜLSE гильза
KULIČKA BALLE

BALL 1/2" KULA

KUGEL шарик
HLAVICE MAZACÍ GRAISSEUR

GREASE NIPPLE MAZNICA

DRUCKSCHMIERKOPF смазочный ниппель
TŘMEN ÉTRIER

OUTER CASTING WITH YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
PODLOŽKA RONDELLE

RETAINING WASHER PODKLADKA

UNTERLAGE шаиба
PRUŽINA LISTOVÁ RESSORT

CARRIAGE  SPRING SPREZYNA

BLATTFEDER пластинчатая пружина
JAZÝČEK ANCHE

TANG JENZYK

STAHLZUNGE язычок
NÁBOJ MOYEU

HUB PIASTA

NABE ступица
PODLOŽKA RONDELLE

RETAINING WASHER PODKLADKA

UNTERLAGE шаиба
KROUŽEK POJISTNÝ CIRCLIP

INNER CIRCLIP TULEJA

SPRENGRING кольцо стопорное
SVORKA ATTACHE

CLAMP LOCK TULEJA

SPANNEISEN прихват

76 1 KM280159

74 3 KM280196

75 3 KM280146

72 1 KM280120

73 1 KM280227

55 3 KM280225

71 1 KM280222

53 1 KM280203

54 1 KM280202

51 1 KM280231

52 1 KM280154

39 1 KM280187

40 1 KM280089

38 3 KM280200

77 1 KM280195

78 1 KM280226

79 2 KM280147



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

KARDAN CARDAN

KM190011DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан

ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика
U SPOJ PRO VNĚJŠÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR OUTER TUBE U SPUJ

U VERBINDUNG U соединение
U SPOJ PRO VNITŘNÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ

U VERBINDUNG U соединение
1/2 KRYT (Ž) 1/2 COUVERCLE

HALF FEMALE GUARD 1/2 POKRYWKA

1/2 DECKEL 1/2 крюшка
1/2 KRYT (M) 1/2 COUVERCLE

HALF MALE GUARD 1/2 POKRYWKA

1/2 DECKEL 1/2 крюшка
HŘÍDEL (Ž) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

FEMALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA

WELLE, DECKEL бал, крюшка
HŘÍDEL (M) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

MALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA

WELLE, DECKEL бал, крюшка
NÁVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE

INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY

BEDIENUNGSANLEITUNG инструкция по обслуживанию
OBJÍMKY BAGUE

KIT COLLAR TULEJA

HÜLSE гильза

80 2 KM280188

90 1 KM280099

91 1 KM280100

94 1 KM280133

95 1 KM280137

96 1 KM280233

97 1 KM280111

100 1 KM280230

200 1 KM280189



KARDAN CARDAN 
DRIVE SHAFT CARDAN 

KARDANGELENK КАРДАН

MC 030013



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TŘMEN SE ŠROUBOVÝM SPOJENÍM ÉTRIER

INTERFERING CLAMP BOLT YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
ČEP KŘÍŽOVÝ AXE DE CROISILLON

CROSS JOURNAL SET CZOP

KARDANGELENKKREUZ крестовина
TŘMEN VNĚJŠÍ ÉTRIER

OUTER YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
KOLÍK CHEVILLE

ROLL PIN STIFT

STIFT штифт
HŘÍDEL DUTÁ VNĚJŠÍ ARBRE DE COUCHE CREUX

OUTER TUBE WAL

HOHLACHSE полая ось
HŘÍDEL DUTÁ VNITŘNÍ ARBRE DE COUCHE CREUX

INNER TUBE WAL

HOHLACHSE полая ось
KOLÍK CHEVILLE

ROLL PIN STIFT

STIFT штифт
TŘMEN VNITŘNÍ ÉTRIER

INNER YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
SPOJKA TŘECÍ EMBRAYAGE

COMPLETE DISC CLUTCH SPUJKA

FRIKTIONSKUPPLUNG фрикционное сцепление
KROUŽEK PŘÍDRŽNÝ CERCLE

GUARD RETAINING COLLAR TULEJA

RING кольцо
ŠROUB VIS

BOLT RUBA

SCHRAUBE винт
KROUŽEK PŘÍDRŽNÝ CERCLE

GUARD RETAINING COLLAR TULEJA

RING кольцо
ŘETÍZKY POJISTNÉ CHAÎNETTE

SAFETY CHAINS RETAZ

SICHERHEITSKETTE предохранительная цепочка
OCHRANNÉ KRYTY KOMPLETNÍ PROTECTIONS

COMPLETE GUARD POKRYWKY

SCHUTZABDECKUNG комплектный защитный покров
TŘMEN ÉTRIER

INTERFERING CLAMP BOLT YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика
PRUŽINA BANDOIR

SPRING SPREZYNA

FEDER пружина

KARDAN CARDAN

MC 030013DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан

Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1 KM280115

2 2 KM280201

5 1 KM280148

11 1 KM280220

14 1 KM280167

15 1 KM280172

16 1 KM280219

21 1 KM280149

30 1 KM280143

31 1 KM280199

33 6 KM280221

37 1 KM280198

38 2 KM280200

40 1 KM280123

52 4 KM280182

71 8 KM280211

51 1 KM280153



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

KARDAN CARDAN

MC 030013DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан

Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

TŘMEN PŘÍRUBOVÝ ÉTRIER

FLANGED YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
POUZDRO BOITIER

BUSH TULEJA

BUCHSE втулка
LAMELA SPOJKY DISQUE D'EMBRAYAGE

LINING RING DYSK

KUPPLUNGSLAMELLE фрикционная накладка
KOTOUČ SPOJKY DISQUE

CLUTCH SUPPORT DYSK

KUPPLUNGSSCHEIBE диск сцепления
DESKA VNITŘNÍ PLAQUE CIRCULAIRE

INNER PLATE PLYTA

SCHEIBE круглая пластинка
DESKA STAHOVACÍ BAGUE DE SERRAGE

PRESSURE PLATE PLYTA

PRESSPLATTE нажимная плита
ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика
U SPOJ PRO VNĚJŠÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR OUTER TUBE U SPUJ

U VERBINDUNG U соединение
U SPOJ PRO VNITŘNÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ

U VERBINDUNG U соединение
1/2 KRYT (Ž) 1/2 COUVERCLE

HALF FEMALE GUARD 1/2 POKRYWKA

1/2 DECKEL 1/2 крюшка
1/2 KRYT (M) 1/2 COUVERCLE

HALF MALE GUARD 1/2 POKRYWKA

1/2 DECKEL 1/2 крюшка
HŘÍDEL (Ž) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

FEMALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA

WELLE, DECKEL бал, крюшка
HŘÍDEL (M) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE

MALE SHAFT WITH GUARDING WAL, POKRYWKA

WELLE, DECKEL бал, крюшка
NÁVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE

INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY

BEDIENUNGSANLEITUNG инструкция по обслуживанию

74 2 KM280026

72 1 KM280150

73 1 KM280212

76 1 KM280155

77 1 KM280210

78 1 KM280214

79 8 KM280185

90 1 KM280095

91 1 KM280093

1 KM280108

94 1 KM280126

95 1 KM280127

100 1 KM280230

96 1 KM280103

97





KARDAN CARDAN 
DRIVE SHAFT CARDAN 

KARDANGELENK КАРДАН

KM 190044



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TŘMEN SE ŠROUBOVÝM SPOJENÍM ÉTRIER

INTERFERING CLAMP BOLT YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
ČEP KŘÍŽOVÝ AXE DE CROISILLON

CROSS JOURNAL SET CZOP

KARDANGELENKKREUZ крестовина
TŘMEN VNITŘNÍ ÉTRIER

INNER YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
KOLÍK CHEVILLE

ROLL PIN STIF

STIFT штифт
HŘÍDEL VNITŘNÍ ARBRE DE COUCHE CREUX

INNER PROFILE WAL

HOHLACHSE полая ось
SPOJKA TŘECÍ EMBRAYAGE

COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA

FRIKTIONSKUPPLUNG фрикционное сцепление
ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика
TŘMEN ÉTRIER

INTERFERING CLAMP BOLT YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
PRUŽINA BANDOIR

SPRING SPREZYNA

FEDER пружина
TŘMEN PŘÍRUBOVÝ ÉTRIER

FLANGED YOKE STRZEMIE

STEIGBÜGEL стремя
POUZDRO BOITIER

BUSH TULEJA

BUCHSE втулка
LAMELA SPOJKY DISQUE D'EMBRAYAGE

LINING RING DYSK SPUJKY

KUPPLUNGSLAMELLE фрикционная накладка
ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика
KOTOUČ SPOJKY DISQUE

CLUTCH SUPPORT DYSK

KUPPLUNGSSCHEIBE диск сцепления
DESKA VNITŘNÍ PLAQUE CIRCULAIRE

INNER PLATE PLYTA

SCHEIBE круглая пластинка
DESKA STAHOVACÍ BAGUE DE SERRAGE

PRESSURE PLATE PLYTA

PRESSPLATTE нажимная плита

ŠROUB, MATICE VIS, ECROU

BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA

SCHRAUBE, MUTTER винт, гаика

KARDAN CARDAN

KM190044DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан
Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1 KM280118

2 2 KM280208

5 2 KM280162

11 2 KM280220

14 1 KM280178

30 1 KM280144

51 2 KM280186

52 1 KM280158

KM280211

72 1 KM280156

75 2

71 8

73 1 KM280212

74 2 KM280026

78 1 KM280214

79 8 KM280185

KM280182

76 1 KM280157

77 1 KM280210



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo

Number of position Number of pieces Ordering number

Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

KARDAN CARDAN

KM190044DRIVE SHAFT

KARDANGELENK кардан
Název součásti

Name of part

Bennenung des Bestandteils

U SPOJ PRO VNITŘNÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR INNER TUBE U  SPUJ

U VERBINDUNG U соединение
U SPOJ PRO VNITŘNÍ HŘÍDEL U JOINT

U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ

U VERBINDUNG U соединение

91 1 KM280098

90 1 KM280097





P EVODOVKA REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR

GETRIEBE

KM190040



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo
Number of position Number of pieces Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TĚLESO CORPS
ZARGE CIALO
BODY корнус
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
KROUŽEK POJISTNÝ BAGUE DE BLOCAGE
SICHERUNGSRING TULEJA
SNAP RING кольцо стопорное
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
VÍČKO COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
ŠROUB VIS
SCHRAUBE RUBA
BOLT винт
ZÁTKA COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
KRYT COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
POUZDRO BOITIER
BUCHSE TULEJA
BUSH втулка
ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт

251 1 KM280051

252 1 KM280053

21 1 KM280042

22 1 KM280048

19 1 KM280069

20 1 KM280059

17 1 KM280050

18 4 KM280074

15 1 KM280035

16 1 KM280070

13 2 KM280063

14 1 KM280041

11 1 KM280052

12 1 KM280002

9 1 KM280038

10 1 KM280062

7 1 KM280030

8 1 KM280071

5 2 KM280014

6 2 KM280017

3 1 KM280003

4 1 KM280061

KM280057

2 2 KM280072

Název součásti
Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1

PŘEVODOVKA REDUCTOR

KM190040GEAR-BOX REDUCTOR
GETRIEBE коробка передаци



P EVODOVKA REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR

GETRIEBE

KM190041



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo
Number of position Number of pieces Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TĚLESO CORPS
ZARGE CIALO
BODY корнус
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
KROUŽEK POJISTNÝ BAGUE DE BLOCAGE
SICHERUNGSRING TULEJA
SNAP RING кольцо стопорное
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
VÍČKO COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
ŠROUB VIS
SCHRAUBE RUBA
BOLT винт
ZÁTKA COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
KRYT COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
POUZDRO BOITIER
BUCHSE TULEJA
BUSH втулка
ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт

PŘEVODOVKA REDUCTOR

KM190041GEAR-BOX REDUCTOR
GETRIEBE коробка передаци

Název součásti
Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1 KM280057

2 2 KM280072

3 1 KM280003

4 1 KM280061

5 2 KM280014

6 2 KM280017

7 1 KM280030

8 1 KM280071

9 1 KM280038

10 1 KM280062

11 1 KM280052

12 1 KM280002

13 2 KM280063

14 1 KM280041

15 1 KM280035

16 1 KM280070

17 1 KM280050

18 4 KM280074

19 1 KM280069

20 1 KM280059

21 1 KM280042

22 1 KM280048

252 1 KM280053

251 1 KM280051



P EVODOVKA REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR

GETRIEBE

KM190042



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo
Number of position Number of pieces Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

TĚLESO CORPS
ZARGE CIALO
BODY корнус
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
KROUŽEK POJISTNÝ BAGUE DE BLOCAGE
SICHERUNGSRING TULEJA
SNAP RING кольцо стопорное
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
VÍČKO COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
ŠROUB VIS
SCHRAUBE RUBA
BOLT винт
ZÁTKA COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
KRYT COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
MATICE ECROU
MUTTER NAKRETKA
NUT гаика
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
POUZDRO BOITIER
BUCHSE TULEJA
BUSH втулка

PŘEVODOVKA REDUCTOR

KM190042GEAR-BOX REDUCTOR
GETRIEBE коробка передаци

Název součásti
Name of part

Bennenung des Bestandteils

1 1 KM280057

2 2 KM280072

3 1 KM280003

4 1 KM280061

5 2 KM280014

6 2 KM280017

7 1 KM280030

8 1 KM280065

9 1 KM280038

10 1 KM280062

11 1 KM280052

12 1 KM280002

13 1 KM280071

14 1 KM280041

15 1 KM280035

16 1 KM280070

17 1 KM280050

18 4 KM280074

19 1 KM280069

20 1 KM280059

21 1 KM280064

22 1 KM280048

23 1 KM280042

251 1 KM280051



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo
Number of position Number of pieces Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

PŘEVODOVKA REDUCTOR

KM190042GEAR-BOX REDUCTOR
GETRIEBE коробка передаци

Název součásti
Name of part

Bennenung des Bestandteils

ZÁVLAČKA GOUPILLE
SPLINT SPLINT
SPLIT PIN шплинт

252 1 KM280053





P EVODOVKA REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR

GETRIEBE

KM190039



Číslo pozice Počet kusů Objednávací číslo
Number of position Number of pieces Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bestellnummer

LOŽISKO PALIER
LAGER LOZISKO
BEARING подшипник
TĚLESO CORPS
ZARGE CIALO
BODY корнус
KROUŽEK TĚSNÍCÍ GUFERO
DICHTRINGE GUFERO
SEAL гуферо
KROUŽEK POJISTNÝ BAGUE DE BLOCAGE
SICHERUNGSRING TULEJA
SNAP RING кольцо стопорное
PODLOŽKA RONDELLE
UNTERLAGE PODKLADKA
WASHER шаиба
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
KOLO OZUB. ROUE DENTÉE
GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO
GEAR WHEEL шестеренка
HŘÍDEL ARBRE DE COUCHE
WELLE WAL
SHAFT бал
KRYT COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
ŠROUB VIS
SCHRAUBE RUBA
BOLT винт
ZÁTKA COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
ZÁTKA COUVERCLE
DECKEL POKRYWKA
COVER крюшка
VÝROBNÍ ŠTÍTEK PLAQUE
TYPENSCHILD CODE
NAME PLATE производственый табличка

KM280083

KM280018

KM280084

KM280078

KM280080

KM280081

KM280082

KM190039

KM280086

KM280087

KM280004

KM280075

KM280008

KM280076

KM280077

13 2

14 1

11 6

12 1

9 1

10 1

7 2

8 2

5 6

6 1

3 4

4 6

Bennenung des Bestandteils

1 6

2 1

GETRIEBE коробка передаци
Název součásti
Name of part

PŘEVODOVKA REDUCTOR

GEAR-BOX REDUCTOR


